

# お客様各位

日本ジェネティクス株式会社 東京都文京区後楽 1-4-14 後楽森ビル 18 階 TEL:03-3813-0961 FAX:03-3813-0962

### WEB リニューアルに伴うアウトレットコーナー終了ならびに サイトメンテナンスのご案内

拝啓 時下ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、心より御礼申し上げます。

さて、弊社ホームページは 2023 年 7 月末に全面リニューアルいたします。 リニューアル作業に伴い、現行ホームページにございます「アウトレットコーナー」は 7 月 14 日(金) 18:00 をもって閉鎖いたします。また、新ホームページの公開直前には、一部機能の利用停止期間が発生いたしますので併せてご案内申し上げます。

ホームページリニューアル後のアウトレット商品の注文方法の詳細につきましては、次ページをご覧ください。

ご不便をお掛けいたしますが、何卒、ご理解およびご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

### 1. 各日程

7月14日(金)18:00 アウトレットコーナー終了7月21日(金)18:00 GeneF@N 新規会員登録 および 登録情報修正 停止 (※)7月26日(水)20:00 ECgoing 利用停止 (※)7月28日(金)19:00 現行 WEB サイト (UP!Online 含む)利用停止 (※)7月31日(月)9:00 WEB リニューアルオープン予定 GeneF@N・ECgoing・ジェネパートナーズ サービス開始

※作業状況により日程が前後する場合がございます。

\*GeneF@N(ジェネファン)

当社が運営する大学・研究機関・民間企業の研究者様向け WEB 会員サービスです。 https://www.n-genetics.com/genefan/about.html

\*ECgoing(イーシーゴーイング)

ホームページ掲載品(一部)を特別価格でご購入いただける GeneF@N 会員様向け オンライン専用サービスです。

https://www.n-genetics.com/ecgoing/lp.html

\*ジェネパートナーズ

当社が運営する販売店様向けのオンラインサービスです。 事前に管理者・拠点メンバーのお申し込みをいただいた販売店様には サービス開始前にメールにて ID・パスワードをご案内いたします。

### 2. アウトレット品ご注文方法について

# 【2023年7月14日まで】

お客様が弊社 WEB のアウトレットコーナーで注文されたあと 販売店様から弊社向けに注文書を発行していただく必要がございました。



# 【2023年7月31日 WEB リニューアル後】

お客様は「ECgoing」でアウトレット品を注文できます。 (アウトレット品を注文できるのは ECgoing のみとなります) お客様が注文されたあと、販売店様による注文書の発行は不要です。



### お客様が直送を希望された場合



以上

お問い合わせ先: info@genetics-n.co.jp